

工商界同胞9·15酒會賀國慶

蔡冠深膺籌委會執行主席 黎桂康提4希望

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港工商界同胞慶祝中華人民共和國成立62周年籌備委員會成立大會昨日假中總8樓禮堂舉行，香港中華總商會會長蔡冠深獲推選為是屆籌委會執行主席。香港工商界同胞將於2011年9月15日假灣仔君悅酒店舉行慶祝國慶酒會，及於9月1日至10月31日一連兩個月中總大廈外牆懸掛大型掛畫，以示慶祝。黎桂康在會上發表講話，並向工商界提4項希望。



▲黎桂康希望與香港工商界共勉。

香港文匯報記者劉國權 攝

▶張成雄、黃友嘉、蔡冠深、黎桂康、鍾志平和余國春在籌備委員會成立大會上合照。

香港文匯報記者劉國權 攝



一是承擔責任，努力貫徹落實「一國兩制」方針。他期望工商界繼續支援祖國現代化建設，增進香港同胞對國家認同和民族情感；並要擁護基本法，積極支持特區政府依法施政，促進香港的繁榮穩定和諧。

二是抓住機遇，着力發展經濟。他希望香港工商界充分利用國家「十二五」規劃對香港的支援，並抓住內地產業結構調整和發展方式轉變、珠三角區域經濟融合快速發展等機遇，推動香港經濟的壯大發展，並與內地實現互利共贏。此外，要充分發揮人才優勢，務實推進香港與內地特別是與珠三角的區域經濟合作，進一步提高香港現代服務業水平的發展集思廣益。

顧全大局積極促進社會和諧

三是顧全大局，積極促進香港的社會和諧。黎桂康期望工商界秉持大局，團結和包容社會共識，支持特

區政府出台的法案，在努力發展企業的同時，兼顧和關愛僱員利益，努力推進社會和諧發展。

四是加強團結，積極參與香港社會和政治事務。他期望工商界人士進一步加強團結和協商，努力形成共識，在香港的政治和社會事務中發揮應有作用、價值和貢獻。

蔡冠深張學武等任主席團主席

香港工商界同胞慶祝中華人民共和國成立62周年籌委會主席團主席6名，包括：香港中華總商會會長蔡冠深、香港中國企業協會會長張學武、香港中華廠商聯合會會長黃友嘉、香港工業總會主席鍾志平、香港總商會主席胡定旭和香港地產建設商會第一副會長郭炳江，並設籌委會主席團成員64名，另籌委會秘書長為張成雄，副秘書長為余國春、陳斌、黃守正和楊鈞。

黎桂康：冀各界循序漸進推民主

中聯辦副主任黎桂康應邀於成立大會上發表講話。他提到香港回歸以來取得了很大成就，但仍有不少如發展優勢產業、改善民生、緩解貧富懸殊等問題值得關注，期望社會各界在循序漸進推進民主、依照基本法相關規定進行選舉活動、以至近期的遞補機制諮詢立法等議題上，以理性務實的態度積極參與，共同維護香港的繁榮穩定。他並對香港工商界同胞提出4項希望。

黎桂康說，長期以來，香港工商界在經濟、社會等各個領域扮演著重要角色，不僅是維護香港繁榮穩定的重要力量，也是推進國家現代化建設事業的重要力量。因此，他借此機會，提幾點希望，與大家共勉。

承擔責任貫徹落實「一國兩制」

汕頭商會會員大會商討發展

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港汕頭商會日前假會所召開2011年會員大會，向各位會員報告一年來的會務工作、財務進支情況和聘任下年度核數師。會長黃成林在會上強調新一屆會董將繼續參與會務，本着團結一致、承先啟後、繼往開來、與時並進的信念，為發展會務和為社會作出更大的貢獻。他同時呼籲各位會員攜手同心，為會務發展出謀獻策、共同努力。

黃成林：關心國家香港事務

黃成林在致辭時表示，對獲會董推選為第32屆會長，深感榮幸，自知任重道遠，定當戰戰兢兢為商會效勞。他透露，過去1年，該會積極關心國家及香港事務，包括參加揭陽市舉辦之廣東省首屆粵東僑博會；參與香港禁毒常務委員會活動，為青少年毒品問題共同伸出援手，努力對抗毒品；參與香港工業貿易處之「營商友導」計劃，作為協辦機構和拜訪粵東4市等。

迎新個人及商號會員加入

他續說，該會同仁對國家及香港社會的貢獻獲得了良好的聲譽和嘉獎。該會永遠名譽會長兼會董鄭卓標



▲香港汕頭商會會員在大會上合照。

香港文匯報記者潘達文 攝

今年獲特區政府委任為太平紳士，商會也沾光彩，鄭的服務精神和貢獻值得學習。會上，黃會長不忘熱烈歡迎永遠名譽會長沈河及13位新的個人及商號會員。他相信，得到他們加入，必使商會會務發揚光大。

秘書主任張恭立報告香港汕頭商會一年來的會務概況。該會一年來會務豐富多姿，踴躍參與社會活動，

充實而富有意義。

出席會員大會的香港汕頭商會首長包括：永遠榮譽會長唐宏洲，榮譽會長歐陽成潮、余潔儀，當然顧問許瑞良、許瑞勤，會長黃成林，副會長吳漢增、葉振南、林鎮洪、林雪英，秘書主任張恭立及常務會董和會董等。

旺角童軍嘉年華慶百周年

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港童軍旺角區為慶祝香港童軍運動100周年，日前在旺角麥花臣球場舉辦「旺角區慶祝香港童軍百周年紀念大會操暨嘉年華」活動。旺角警官指揮官江偉智應邀出席，並主持檢閱儀式及接受幼童軍團呼。

高寶齡梁華勝等數百人出席

其他嘉賓包括：全國人大港區代表高寶齡，旺角街坊會主席梁華勝，區內政府有關部門官員、社團首腦及童軍家長等數百人參與盛會，氣氛熱烈。

江偉智在致辭時表示，旺角區會秉承香港童軍宗旨服務青少年，使青少年在快樂又富有吸引力的各項訓練中，達致德、智、體、群、美各方面均衡發展和成長，同時亦能協助區內各部門和單位服務社群，值得表揚。

活動上有小童軍快樂傘表演、幼童軍團呼及童軍步操檢閱禮，還有嘉年華攤位遊戲、親子活動，及招募童軍攤位等。

感謝狀贈贊助活動會友委員

童軍旺角區會會長黃建基、主席梁偉基、活動籌備委員會主席姚逸華分別致送感謝狀予各贊助活動之會友和委員，表揚他們對弘揚童軍運動的貢獻。副地總區監余煥懷及彭開發分別代表大會頒發各項比賽的獎項、紀念狀給各服務及協辦團體代表。區總區監譚寶星，副區總監吳琪、葉偉良等亦有出席。



▲旺角區童軍慶祝百周年大會操暨嘉年華頒獎，場面熱鬧。



▲林廣兆、周安達源、柯達權、林永佳等向高永文致送紀念品。

福建社聯邀高永文 講防關節退化

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港福建社團聯會專業委員會和婦女委員會日前在會所舉行醫學講座，邀請著名骨科專科醫生高永文為鄉親講解防治關節退化的醫學知識，近200人參加，現場反應熱烈。

林廣兆周安達源等出席

聯會榮譽主席林廣兆，副主席兼秘書長周安達源，副主席兼婦女委員會主任柯達權，副主席王少華、李木理，永遠名譽主席何萍萍、董吳玲玲，副秘書長兼總幹事周珊珊，專業委員會副主任林永佳、施若龍，秘書長黃曼霞及婦委會副主任周娟娟、黃少玉、楊賽芳、黃碧蓮、王秀英、李婉卿等出席了活動，專委會副秘書長黃曉剛主持講座。

高永文認真、生動地講解了關節疾病的防治醫療知識，與會者認真聆聽，踴躍發問。周安達源表示，是次講座是聯會新會所啟用兩年以來舉辦講座反響最熱烈的一次，大家獲益良多，希望今後多組織此類活動。

柯達權致辭時表示，高永文是著名的骨科專家，曾擔任香港醫院管理局要職。他以仁心仁術治病救人的同時，亦積極參加社會及慈善活動，相信講座定有益大家身心健康。他指出，福建社團聯會致力凝聚、團結香港逾百萬閩籍鄉親，專委會成員包括醫生、律師、會計師等專業人士，婦聯會亦是各屬會活動的活躍骨幹，曾舉辦多個大型活動，希望與廣大閩籍鄉親一起，為香港和諧穩定發展添磚加瓦。



▲訪京團首長在報告會上發言。

港僑聯會總結訪京收穫豐

香港文匯報訊 香港僑界社團聯會上月應國僑辦邀請赴京進行了為期5天的訪問，先後拜訪了9個中央部門單位，並獲安排與國家副主席習近平會面。聯會日前在裕華國貨佐敦總店舉行是次活動的總結報告會，由全國政協常委、港僑聯會會長余國春作總結報告。訪京團的各位首長紛紛發言，認為今次訪京受到中央空前的高規格接待，體現了國家對該會的重視，聯會今後應紮實工作，交出一份更令人滿意的成績單。

余國春：傳達了中央精神

余國春做了詳盡報告，總結了訪問團在北京的行程和收穫，傳達了中央精神。他指出，訪京團在京期間共有10場大活動，除了獲安排與副主席習近平會面外，訪問團先後拜訪了全國政協港澳台僑委、全國人大華僑委、國僑辦、國務院港澳辦、中央統戰部、國務院台辦、北京市政府、致公黨中央以及中國僑辦，每個活動均獲安排與各部門主要領導會面。

接待規格高史無前例

「接待之熱情、規格之高、團友參與之踴躍均是史無前例的，可以說是最高成功、收穫最大、最圓滿的一次訪京，本人感到非常高興和激動。」余國春傳達了國家副主席習近平、全國政協副主席萬鋼、國僑辦主任李海峰、港澳辦主任王光亞的講話。

部署下半年3大活動

接着，他透露了該會下半年的主要工作，包括做好牽頭籌辦「香港各界紀念辛亥革命100周年」3項大型活動(夏令營、文藝匯演和周年大會)，9月中旬的慶祝國慶62周年「親情中華、歡聚香江」文藝演出，與外交部駐港公署聯合組織「辛亥百年，百年外交」專題演講會，以及年底的選舉工作等。

東華推智障者教育探索生命

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 東華三院早前舉行「美麗人生——智障人士及精神病康復者的生死教育需要」座談會，邀得香港、澳門及內地合共76個服務組織，共超過300位業界代表出席。會上，嘉賓講者與家長分享為智障人士及精神病康復者提供生死教育的經驗。座談會以「生本有限，活可精彩」的服務方向，與參加者一起探索生命的意義，鼓勵智障人士及精神病康復者正面認識死亡，積極建立美麗人生。

「擁抱夕陽計劃」助病患者

東華三院自2007年起，推行「擁抱夕陽計劃」，向智障人士、精神病康復者、患有末期病患的視障長者、嚴重傷殘人士提供不同服務，使他們有尊嚴和自在地生活直至離世，同時讓病患者、照顧者及社會人士面對「生死教育」的課題。



▲團友在維珍妮國際有限公司合照。

晉江鄉會青聯遊深維珍妮

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 為慶祝香港回歸祖國14周年及香港晉江同鄉會青年聯合會成立4周年，該會日前舉行「深圳維珍妮學習之旅」1天遊活動，獲得青委們的熱烈響應。

會長洪游奕熱情招待

一行逾60名團員浩浩蕩蕩前往深圳華南城和維珍妮國際有限公司參觀訪問，更獲世界晉江青年聯誼會會長洪游奕的熱情招待，大家分享創業心得，青委們滿載而歸。

午宴時，團員更為7至9月份生日的青委們切蛋糕慶祝生日，溫馨洋溢。香港晉江同鄉會秘書長王玉笛，香港晉江同鄉會青年聯合會主任呂曉東，副主任卓金鵬、鄭科雄、洪鴻江等率團。王玉笛表示，通過這次活動讓青委們增廣見聞，擴闊視野，認識新朋友，凝聚青年力量，以嶄新的面貌迎接新一屆董事會的到來。

呂曉東願支持會務團結

呂曉東在致辭時指出，香港晉江同鄉會青年聯合會成立4年來，秉承香港晉江同鄉會愛國愛港愛鄉的精神，積極聯繫晉江籍青年，舉辦各項不同形式又有有意義的康樂、文化學習活動，備受社會各界的讚賞。他呼籲青委繼續大力支持會務，團結友愛，共同建設青年發展平台。

世界晉江青年聯誼會會長洪游奕熱情歡迎團友參觀其創立的企業——維珍妮國際有限公司，並親當嚮導，認真介紹公司各部門的操作過程，真誠地分享其創業經歷。「維珍妮」廠房規模宏大，現聘請員工達2萬多人，為眾多國際知名大品牌生產高級內衣產品等，營業額每年高達30億元。

惜別之際，洪會長特別為每位團友送上一盒當造的嶺南荔枝，飽含濃濃人情味。